MATEMATHNEKA 3 b
IIncMmMenu ucour
Hpyru cenrembapCKy UCIUTHU POK

26.09. 2020.

Hexa je mara ¢ynrmumja

) = {O, ako je x € [—2,0),

2, akoje z€[0,2).

(a) Passuru ¢pyuruujy f y ®ypujeos pen na ckyny R u onpenuru cymy mobujenor pena.
Ila mu napuujanume cyme Pypujeosor pena (pyHruuje [ KOHBEPruUpajy pPaBHOMEPHO
na ckxymy [0, 10]?
(6) Uspauynatu cyme penosa
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(a) Ha ckynosuma E) = (0,1) u Ey = (2020, +00) ucnuratu paBHOMEPHY KOHBEPTEHIM]Y
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(6) ¥Y3 obpasnokene MOCTYNKa U3padyHATH UHTErpPa
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Onpenutu permeme mudepeHnrjaTHe jeaHadnHe

y'(x) + ' (z) — 2y(x) = cosx — 3sinx
koje momupyje npasy y = & + 1 y taurn (0, 1).

Hexka cy mare maTpure

010 0 0000
00 10 100 0
A=10001|l " 2=l0100
0000 00 10

OnpenuTy OmINTE pememe CUcTeMa AUPEPEHIjaTHAX jeTHAUNHA,

X'(t)=AX(t)B, X :R— R¥,

Heka je mara mapuujanzna mudepeHIrja HA je THAUNHA

0
(2% + y2>_u + 2xy 0.

ox oy
(a) OmpemuTy ommTe pellewme aTe jenIHAUNHE.

(6) OmpenuTu NapTUKyJapHO DeIielne jeHauYMHe Koje 3a]0BosbaBa yciose u(r,y) =
uy = 2.



